

ПИТАНЕ

**от ИВЕЛИН СТОЯНОВ – общински съветник,
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 28.06.2018 г.**

Уважаеми зам.-кметове, председател на Общинския съвет, колеги,
Бюджетната 2018 година сме предвидили 50 000 лв. за ремонт на уличната мрежа.

Първият ми въпрос е:

Освен улиците „Индустриална“, „Алекси Димов“ и „Осми март“ кои улици ще бъдат ремонтирани през бюджетната 2018 г.?

Вторият ми въпрос е:

Каква е оценката ръководството на Общината и общинската администрация за състоянието на пътната настилка на ул. „Д-р Илия Детския“ от участъка от МБАЛ „Д-р Тота Венкова“ до Топ-сервиза, като се има в предвид, че по този участък, част от нея се движи линия от общинския транспорт?

Благодаря.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

ОТГОВОР

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ГАБРОВО

№ 120-122/26.07.2018

НА ПИТАНЕ ОТ ИВЕЛИН СТОЯНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 28.06.2018 Г

ВЪПРОСИ:

1. Освен улиците Индустриална, Алекси Димов и Осми март, кои улици ще бъдат ремонтирани през бюджетната 2018 г.?
2. Каква е оценката на ръководството и общинската администрация за състоянието на пътната настилка на ул. Д-р Илиев детския от участъка от МБАЛ „Д-р Т.Венкова“ до Топ-сервиза, като се има предвид, че по този участък се движи линия на общинския транспорт?

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН СТОЯНОВ,

В отговор на поставените въпроси Ви информираме следното:

1. Освен изброените от Вас улици, със средствата, предвидени за текущ ремонт на уличната мрежа за 2018 г. се предвижда да бъдат ремонтирани и следните участъци от улици в гр. Габрово: бул. Хемус N:29-51 (междублоково пространство с/у Лукойл), ул. Пионерска; изкърпване и асфалтиране на разрушени участъци от улици – ул. д-р Илиев-Детския; ул. Даскал Алекси (след подмяна на водопровода от ВиК ООД); изкърпване на участъци от ул. М.Палаузов, ул. Сл.Ангелов, ул. Бисер, ул. Елин Пелин, ул. Прага, ул. Гърмидолов; изкърпване на участъци от улици в кв. Йонковото, кв. Кряковци, кв. Варчевци, кв.Етъра, кв.Нова махала.
Със средства от общинския бюджет започна изпълнението и на обект „Ремонт публична инфраструктура на ул. Младост, включен в инвестиционната програма на общината на стойност 1 100 000 лв. Средствата са за рехабилитация на пътни и тротоарни настилки, организиране на зони за паркиране, реконструкция на улично осветление, изграждане на две детски площадки, вкл. видеонаблюдение към тях. Обхватът на зоната за строителните дейности включва ул. Младост и прилежащи пространства около нея (от пресечката с бул. Могилъв с/у ДГ Мечо Пух до пресечката на ул. Младост с ул. Свищовска).
2. Пътната настилка на ул. д-р Илиев-Детския (от МБАЛ „Д-р Т.Венкова“ до връзката с кв. Варовник) и според експертите от общинската администрация, се нуждае от ремонт. Тя е предвидена за текущ ремонт през 2018 г. - изкърпване и частично асфалтиране на най-разрушените участъци.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово